

《小小作家》“轻松一夏”暑期夏令营活动精彩纷呈

本周日,浦口火车站 跟作家张震“穿越旧时光”

【小贴士】

集合时间:7月22日(周日)上午8点30分
集合地点:南京市中山码头(中山北路643号)集合
参与人群:中小學生(小学生需有一名家长陪同)
活动内容:8点30分集合后,乘坐中山码头轮渡过江到浦口,参观浦口火车站,并有专业人士进行讲解,倾听历史悠久的浦口火车站的老故事。随后参观浦口公园,如果天气情况允许,还可以沿铁道桥参观。返程可以乘坐172路公交车,也可继续乘坐轮渡。

在这座中国最古老的火车站里,你可以穿越时光,从繁华的都市,走进陈旧的时光,并享受那时光带给你的静谧和回味。你可以看到孙中山北伐的脚步,你可以看到来自清的身影;你可以听到火车一声长啸,带走了我们或忧伤或幸福的心境。那里有玄铁、铜钉;那里有《红灯记》中李玉和的灯盏,那里有红漆连杆带动着蒸汽机车的“五大轮”。那里有血管一般的铁轨,那里有通向天空的枕木。当吞云吐雾的蒸汽火车,咳嗽着从你身边驶过,你会感受到了光阴的包裹,并感受着从没有过的惊喜。



作家张震

连日来,《小小作家》将在本周日带领孩子们来一趟特别的“历史之旅”的消息在广大家长和孩子们当中引起强烈的反响,作家、画家、诗人张震老师在得知本次活动之后,也欣然接受邀约担任本次活动的文化顾问,并提笔为孩子们写下以上这样一段充满诗意的文字。

曾荣获中国新闻奖副刊类作品银奖、全国作家书画展人文成果奖等众多奖项的张震老师,对

南京浦口这座老火车站有着一份特殊的情感。他表示,“这世上很多东西都可以做加法,唯有时间只能做减法,每一天的过去都无法重新来过。我们如何才能回到三四十年的旧时光,感受当初种种事件发生之地带来的感动呢?”那就来参加此次“历史之旅”吧!让我们一起跟着作家张震坐上轮渡,跨越长江大桥来到浦口老站,踏着斑痕累累的水泥月台,看看那银亮如银的铁轨,用心灵

感受着沉淀着历史足迹的岁月“老者”。

“来吧,来看看老铁路,老火车,老房子,这些物件就像库存在时光里的灵感,当你打开这扇大门,让一缕思想的阳光照射它时,它便发出了灿烂的光芒,回馈给你一片隽美的月光。”此行中,作家张震老师将用他独有的语言和情怀,带领“小小作家”们一起享受旧时光所带来的别样观感。

现代快报记者 袁永红 缪晓莎

“今天,玩什么好呢?”暑假正在快乐进行时。对于孩子们而言,暂时逃离了课堂和书本的束缚,每天最惬意的事莫过于想着法变着花样玩。这不,为了满足孩子们的心愿,近期,一场主题为“环球缤纷嘉年华”的大型游乐场就在孩子们的期待中正式落户南京河西新城滨江公园,将给南京的孩子,甚至是家长们带来一个无比狂欢的假期。为了让大家近距离感受环球缤纷嘉年华的魅力,下周二,现代快报《小小作家》将带着一小分队深入嘉年华先行探营,为大家带来全方位的新鲜报道——

下周二,滨江公园 环球缤纷嘉年华新鲜探营

关键词:先行探营

感受游戏和动漫的精彩魅力
提起嘉年华,人们就会想起丰富多彩的节目、活动、游戏等,全世界各地有着花样繁多的嘉年华会,并成为很多城市的标志,如著名的巴西圣保罗狂欢节、威尼斯狂欢节、牙买加狂欢节等。而本次环球缤纷嘉年华也给南京的孩子和家长们带来了数十项大型游乐设施、精彩的演艺节目,还引进摩尔庄园、赛尔号、魔兽世界、海贼王、Hello Kitty、喜羊羊和灰太狼等一线动漫品牌开设的动漫主题专区和动漫主题活动。

在我们的探营中,大家将可以体验到如小火车、自控飞机、碰碰车、奇异鬼屋、海盗船、急速风车等骑乘设备,尽情体验刺激、欢乐的氛围。同时,还能在游乐游戏摊位感受最流行的游戏概念。在玩乐之余,还能在园区内尽享世界级的美食盛宴。对了,在园区,两个高达42米的摩天轮分立在观景区两侧,有机会一定要登高望远一番。因为环球缤纷嘉年华就落户在河西新城滨江公园内,公园毗邻滨江景观带,借助环球缤纷嘉年华的大型骑乘设备,能够从高处俯瞰江景的壮

丽磅礴,相信一定是美不胜收。

关键词:新鲜报道

用作文、微博记录探营历程
现代快报《小小作家》特别组织此次探营活动,除了丰富孩子们的暑期生活,更希望帮助孩子们在活动中积累丰富的写作素材,写出佳作来参加我们的暑期读书征文大赛。所以在此,我们特别号召:请大家在探营之后,及时将你或生动有趣或惊险刺激的探营历程通过作文、微博的方式进行报道!你的佳作将优先被上传至现代快报《小小作家》,并择优在现代快报《成长》周刊发表,让更多的人一起来分享你的狂欢假期!

【小贴士】

探营时间:7月24日(下周二)上午9点

探营地点:南京市河西新城滨江公园(南京绿博园,地铁奥体中心站6号出口)。

探营对象:中小學生(一大一小,仅限一名家长陪同)

特别提醒:探营可带上相机,记录下你的狂欢瞬间,探营之后一定要及时记录下探营历程。

报名电话:96060

南京大学海外教育学院
Institute for International Students

南大留学 IESC

PSU

独家招生
PennState—University Park

南京大学 美国宾夕法尼亚州立大学

1+3本科转学分课程

招收专业 经济/商科

应届高中生 直录名校

入学宽松	语言+专业双录取 无须预先考托福/SAT
节省时间	9月直接入读本科/同时修读托福
节省费用	本科第1年在南京大学完成 减少美国20万花费
顶尖师资	中美双方优秀教师共同授课
国际氛围	南京大学海外教育学院负责教学管理 与南京大学外国留学生共同学习生活

南京大学 引领精彩留学路

寻找聪明的学生 来美国发挥所长

WELCOME TO PSU

在 PSU

唤醒热情,释放潜质。

申请要求

高中应届优秀毕业生 英语听说流利
欢迎有各项专长的学生投递简历 / 参加面试
第二轮面试即日接受提名 录取名额 15人

名校,捷足先登。

美国宾夕法尼亚州立大学 (PSU),全美公立大学名列前茅,被誉为“公立常青藤名校”,为吸引更多优秀的中国学生,突破以往的招生模式,首次在中国开设语言+专业双录取课程,给予更多中国学生入读 PSU 的机会。

PSU 双录取课程 2012 年在中国招收应届高中毕业生 30 名,第一年在南京大学海外教育学院修读;第二年直接前往美国宾夕法尼亚州立大学继续修读本科课程,完成本科全部学业后,获得宾夕法尼亚州立大学本科文凭及学位,学历全球认可。

报名地点 南京市金银街18号 南京大学普克楼509办公室 咨询热线 025-83312290 83594900